

Все персонажи вымышлены. Совпадения случайны.

Промозглый сильный ветер бил каплями дождя не щадя лицо, ноги шлепали по лужам. Грела только мысль о предстоящих выходных и горячей парилке, в которую мы направлялись. Мы, это я, Ленка и Вика. Пакеты с прохладительными пенными напитками немного тянули одубевшие руки. Но настрой на пятничный вечер нам это не портило. Походы в баньку или как мы называли это между нами девочками — «жаркий вечер», превратился в традицию, года два назад. В бане нас уже знали и привыкли к бардаку, который мы там оставляли. Ну, кто был на женских пьянках тот поймет. Я вообще против алкоголя, но баня, есть баня.

— Давайте бабаньки! — задорно подгоняла Вика, самая молодая из нас. Ей недавно исполнилось двадцать два года. Маленькая и щупленькая, но с весьма четкими линиями формы девушка, умудрялась носить характер, и говор простой русской бабы, в связи с чем и являлась душой компании.

Смеясь и толкаясь как школьнице на перемене, мы ввалились в холл.

— Ооо! Наши девушки пришли! — раскланялся и поприветствовал банщик. — Все готово, барышни, милости прошу!

— Спасибо, Геннадий Петрович! — почти хором, отозвались мы, закрывая двери в своем так называемом люксе.

Не церемонясь, мы разделись и сразу побежали в парилку, в большом зеркале во всю стену, замелькали наши замерзшие жопки. В бане еще имелся бильярд, на котором мы еще ни разу не играли, большой кожаный диван, два таких же кресла. Средний бассейн с теплой водой, комнатка с гигантским траходромом и душ. Вся эта прелесть была за нами часов на пять. После мокрого, холодного и шумного города, тишина парилки была божественной. Её нарушала только глубокое дыхание трех женщин. Тепло стремительно распространялось по всему продрогшему телу, кончики пальцев приятно закололо, на бедрах и груди появились испарины и скатывались вниз по телу. Щурившись и дебилно улыбаясь, мы переглядывались. Жар начинал обжигать уши, а пот застилать глаза, наши тела лоснились от пота и сверкали крупными каплями.

— Что-то, холодно... — пожаловалась Вика и ухнула ушат воды на камни.

Взревев и тихо матеря нашего «ребенка» (так мы её называли), мы согнулись в три погибели, спасаясь от жара, а она гордо подняв голову, в блаженстве закрыла глаза. Жар заскользил по спине, не в силах терпеть, не сговаривая, выбежали на пару с Ленкой и криками плюхнулись тепленький бассейн.

— Сучка...

— Засранка... — Подтвердила я.

Вдоволь наплескавшись, мы выбрались из бассейна и без сил плюхнулись в сладкой истоме я на диван, Ленка на кресло.

Тяжело дыша, я смотрела свою тридцати семи летнюю, объемную, слегка обвисшую с маленькими сосками грудь. Капельки пота стекали и падали на диван. Я посмотрела на Ленку. У неё еще очень хорошая фигура, прямые мясистые ноги венчались подтянутой попкой. Загорелое тело, почти плоский животик, талия и круглая грудь третьего размера.

— Ленчик, мне нравится твои сиськи, хочу себе такие же — завершив свои мысли сказала я.

— Так купи... — флегматично ответила она.

— Да ладно? И как? Нормально? Муж рад?

— Нормально, хочешь потрогай... — все также безразлично предложила она, наклонная их ко мне. Я приподнялась и взялась за правую грудь. Дело обычное, нам женщинам можно друг друга трогать, это у вас сразу «гей» орать начнут. Моя рука не могла охватить её полностью, она была мягкая и теплая. Тугой коричневый сосок упирался мне в ладонь. Я не много помяла её, пытаюсь найти, где силикон, но ни чего не понял, взялась другой рукой за вторую. Упругие, горячие очень красивые груди...

— Ни чего особ... — пыталась сказать я поднимая глаза, но запнулась на полу слове. Ленка закатила глаза, рот был приоткрыт, а пальцы рук впились в подлокотники кресла.

— Ты чего... — замялась я, убирая руки от её груди.

Она подняла на меня мутный взгляд, хитро улыбнулась, сладко потянувшись, сказала.

— Руки у тебя нежные...

— Лен... ты чего... — Совсем не зная, что сказать, пробормотала я.

— Что? — наигранно удивилась она, — ни когда не занималась сексом с девушкой?

Говоря это, она плавно по-кошачьи, приближалась к моему лицу. Её руки цепко ухватились за мои пышные ляжки. Я чувствовала её теплое тяжелое дыхание на своем лице, в нутрии все съежилось. Нет, я и раньше представляла секс с женщинами, но это так в порядке бреда перед сном. Но что бы вот так, до меня домогалась не просто женщина, а лучшая подруга...

— Мариночка, что же ты... — Томно дыша, спросила она.

— Сейчас Вика придет! — выдавила я из себя, убирая её руки с моих ног.

— А пойдем, посмотрим, что она там делает... — Мурлыкая, протянула она, встала и нарочно покачивая, из стороны в сторону, своей загорелой упругой попкой, пошла впереди меня, а я как прикормленная пошла за ней. Остановившись возле стеклянной двери, Лена улыбаясь, показала пальцем в парилку. Заглянув в неё, я увидела мастурбирующую Вику. Её короткие ножки были широко раскинуты по полатам, голова запрокинута, всей пятерней, круговыми движениями она нежно гладила клитор и половые губы, свободной рукой сминала свою маленькую грудку. (специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Раскрыв рот я наблюдала за ней, и внезапно поняла что теку. Низ живота наливался свинцом от вида ласкающей саму себя нашего «ребенка». Я посмотрела на Лену, она стояла рядом и переводила взгляд с Вики на меня и водила рукой по своему бедру. Встретив мой взгляд, широко улыбнулась, приоткрыла дверь и взмахнув приглашающее одной рукой, другой подтолкнула внутрь душевой парной. Здесь было не разобрать, пот или соки покрывали всю внутреннюю поверхность бедер Вики. Бритая киска и пальчики блестели в свете тусклой лампочки, они легко скользили по губкам, слегла надавливая на клитор и влагалище.

На наше появление Вика ни как не отреагировала, лишь спросила, не поднимая головы.

— Уговорила?

— Думаю да... — игриво ответила Лена.

— Правда? — засомневалась она.

В доказательство Лена, взяла меня за подбородок и с чмоканьем впилась мои ротик. Мокрый и сладкий язык раздвинул губы, и проник, внутрь лаская мой язычок. Свободной рукой прижала меня к своему мокрому от пота горячему телу. Я ответила, приоткрыла ротик, наши языки играли без участия губ, я провела рукой по её вздернутой попке и смяла её как можно

сильнее, от чего Лена привстала на цыпочки и прижалась еще сильнее. Держа меня за лицо двумя руками, она кусала, оттягивала и посасывала мои пухлые губки. Меня накрыла не известная волна страсти и похоти, у меня закрылись глаза, я чувствовала только её губы, язык, горячее тело и руки на моем лице. Мое забвение прервал протяжный стон, я повернула голову, Вика уже полу лежа глядя на нас бысто-быстро одним пальчиком терзала клитор, для удобства раздвинув свободной рукой, половые губы. Я посмотрела на Лену с такой дебильной улыбкой, что она рассмеялась и скомандовала.

— На выход!

Я потянула, ворчащую Вику на ружу в прохладный бассейн, едва вынырнув, не успев открыть глаза меня притянули за руку. В прохладной, ласкающей тело воде, горячие тела облепили с двух сторон и чьи то язык нахально проник ко мне в ротик, я ответила, затем уже другие губы влились. В этой неизвестности я провела некоторое время, пока не поняла, что мы слились в тройном поцелуе, чередуя языки и губы, друг друга. Чья то рука, нежно гладила мою набухшую киску, другая рука мяла большую грудь, я же все еще стесняясь, ограничилась поглаживанием Викиной и Лениной попок. Вода приятно охлаждало горячее от парилки и возбуждения тело, искусственное подводное течение массировало и еще больше возбуждало.

— Давайте вылезем наверх? — замерзая, спросила я.

Лена первая полезла на лесенку, я пошла за ней. Нарочно оттопырила попку, так что я едва не уткнулась в её киску носиком, почувствовав запах её смазки. Вика шлепнула её по ягодице, та хихикнула и выпрыгнула из бассейна и села на диван, закинув роскошные ножки, друг на друга.

— За первый опыт? — произнесла Ленка, когда мы приблизились, поднимая бутылку с пенным напитком. Сделав несколько глубоких глотков, я поставила бутылку. Вика подошла сзади отодвинула мои волосы на другое плечо и нежно прикоснулась губами к шее. Мурашки табуном побежали по спине, оседая на груди. Целуя шею, её руки проскользнули по спине, сцепились на моей груди, сжимая их. Я запрокинула голову в блаженстве, оттопыривая свою большую попку, Вика воспользовалась этим и её шаловливая рука, скользнула по спине между моих булочек и втерлась в сочную, мокрую киску. Круговыми движениями они нежно придавливали мой клитор, я не вольно махала попкой на встречу руке. Неожиданно и резко она засунула в меня два пальца, они вошли легко без всякого сопротивления, плавными движениями погружала их в меня. Лена прикладываясь к бутылке смотрела на нас, её ножки не произвольно разъехались, а пальчики играли с гладкой писечкой, лишь на лобке у неё красовалась аккуратная стрелочка из жестких волосков. Не выдержав, она встала и подошла к нам, глядя мне в глаза, нежно взяла в руку мою грудь и прикоснулась к соску губами, затем развратно, плоским языком лизнула самый кончик. Я вздрогнула, и словно ожидая этого, она всосала его полностью. Вика вышла из меня, и показала мне какая я возбужденная. Её пальчики лоснились на свету, она развела пальчики и между ними повисла ниточка тягучей смазки, Лена оторвалась от груди и взяла сколькие и блестящие от моих соков Викины пальчики в рот, смачно всосала их, также глядя мне в глаза.

— Иди сюда сладкая... — потащив меня за руку в комнату, сказала Лена. А Вика, подтолкнув в меня в попку, на пару секунд пропала, а затем появилась. Ленины соски торчали вверх, а киска раскрылась и оголила клитор от возбуждения, она остановилась возле кровати, слегка прикоснулась своими губами, моих губ, толкнула спиной на кровать. Инстинктивно мои ноги разъехались в разные стороны. Лена уставилась на мою слегка колючую, набухшую писечку и

жадно облизнулась, приблизилась к ней. Я приподнялась, что бы посмотреть, что она будет делать, Вика поцеловала меня и прижала к кровати и прошептала

— Расслабься...

В ту же секунду, мои губки раздвинули пальчиками, оголяя торчащий красный бугорок, горячий жесткий язык начал ласкать клитор, то короткими резкими движениями, плавными придавливая его. Из меня вырвался стон, я выгнулась, дорогой маникюр впился в ткань, на кровати издавая рваный срежет простыней... Вика, лаская руками и ротиком мои грудь и соски вжала меня обратно. Я просунула руку между её ножек и прикоснулась к обжигающей киске, поведив немного по клитору, я засунула в неё средний и безымянный палец, в ней было горячее, по пальцам стекала смазка, я чувствовала ребристую поверхность влагалища, согнув пальцы, стала круговыми движениями массировать точку G, так как я делала себе. «Ребенок» вцепился в мою грудь зубками, от чего меня просто пробило разрядом тока, в тот же самый момент Лена взяла в ротик клитор и всасывая его массировать пальчиком влагалище, входя в него на пол фаланги. То выпуская клитор из рта, то жестко играя с ним, причмокивая и постанывая Леночка поднимала меня все выше и выше. Что то зажужжало внизу, сначала я подумала муж звонит, но когда тонкие и мелкие вибрации перенеслись в меня, колыхая все внутри, я поняла что это карманный вибратор, маленький, розовый немного больше пули. Меня затрясло, мир потерял краски, в протяжном рыке-стоне, я оторвала голову и увидела зажмуренное лицо Вики. Её ротик был широко открыт, обнажая зубы, рука крепко сжимала мою грудь, она остервенело, скакала своей круглой маленькой попкой на моих пальцах, они уже устали, поэтому я просто держала их вертикально, моя ладонь давно переполнилась её смазкой и стекала на кровать. Поняв, что наш «ребенок» тоже кончит, я запрокинула голову, меня начало трясти, а ноги задрожали, предвкушая волну оргазма.

— Давай моя девочка, давай... — громко шептала она, вталкивая в меня вибрирующую «пулю» и лаская язычком.

Я почувствовала, как стенки влагалища сокращались с бешеной скоростью, пальцы впились в Викины волосы, что бы не заорать во весь голос я притянула её к себе и кусая её губы протяжно замычала. Лена чувствуя мое состояние, увеличила скорость и давление на клитор. Мой и Викин стоны слились в одно утробное рычание, она резкими отрывистыми взмахами садилась на мои пальцы, в ладонь хлынули соки. Цунами ударило, стены поплыли под глазами, запах, звук, и все другие чувства пропали.

Меня трясло, согнутые до этого в коленях ноги вытянулись как струны и мелко подрагивали. Влагалище расслабилось в экстазе, и в лицо Леночке ударил фонтанчик мочи, я не выдержала и описалась...

По мне словно катком проехали, без сил я лежала на кровати «морской звездой» и мелко подрагивала, Вика уткнулась в мою грудь лицом, тяжело дышала и механически гладила мою объемную ногу. Во рту пересохло, низ живота приятно оттягивало тепло. Нежные, хаотичные прикосновения мокрых губ блуждали по моей замученной писечке, бедрам и лобку, размазывая по кровати меня еще больше.

— Ну ты даешь... — с удивлением произнесла Лена, вытирая остатки моей «кончины» со своего лица и шеи. — Хватит лежать! В парилку! У нас еще четыре часа осталось! А я еще не кончала!